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KIZ AZSR i1Z=T + info > Anexos 481 a,481b, 481d,481e,481f

TRES TABLAS LLEVARON EL GRIAL

Una tabla redonda, una tabla cuadrada y una tabla rectangular. RIAG
Las tres tienen la misma superficie, y su naumero es el 21. (2;1)
Su medio topologico natural es el AJEDREZ = APV %8 = NPAZIP-%-8

L-1

T, Rectangular
Mistica

/ AN

@ T.Redonda
Intuicion

.
] T.Cuadrada S-9
Inteligencia

L=-2

s R-08:16 qu

]

_____ TN /

g |
_____ R
00625
! AV
B 82259_1(,2:2‘3(,29552;? o oo Bﬁatedral Chartres []Valores antecamara Keops | Valor Qabalistico B
%:x:x = qu de Chartres enm. (Charpentler) K: 16 gnz=1" Q:16 gn= =1
Superficie total det AJEDREZ 47 - 12'56637061 4 = 64 grﬁ
D Superficie de cada una de las 3 Tablas []537’92 -(0'82:656 || 21 - 628318530 ﬂ 2 = 32¢gn? B
B Radio del Circulo ﬂ 1308 = 0’8216 B V2 = 1741421356 [] 0’8 = \V32gn/rt []
+ Lado del Cuadrado 23'193=0'82:2828¢ \2m - 250662827 ¥ V2 - \/3ogm
| Lado mayor del Rectangulo D 32'8 = 0'82-40 B2\/ﬁ = 354490770 ﬂ 2 = 8 gn ﬂ
D Lado menor ~ o [] 16’4 - 0/82-20 B VIT - 177245385 U 1 = 4gn
Superf. cuadrado gnomonlco 16'81 = 0'82:20'5¢ TT/16 = 019634954 Y 0’0625 - 1gn? []
DLado U 41 -082-5 ﬂ /4 = 044311346 ﬂ 025 = 1gn B
B Quintin, 1/5 del gnoman B 082 - 082 1 B R/16 = 00883883 U 0’05 = 1qu ﬂ

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular


http://cartografiadeloquees.com/anexos/481a_3_Tablas_y_Vara_Megalitica

Nw _— ~—
e e — T « v C | —e QLIS USPIOWINU
> % % 9 —. \ - >~ £l « 6 8 9 8 £ X ¢

e = ‘g mmN PPl 68:9G:vE:1C: m_, 8:G:€: ¢ |1} —=<OOBUOQL] 5P SUSY

-1 - owEQ -
7
’ mmuhmoa au19s g opuend () & vwuIxoide 95 ‘SONSNUOD WU SOP 21U UOIdR[aI B

A+ % % M - 9 g@%@% - m 5 TNM> m<wo< *100BUO(QL] 9P SIS B[ P W[ U O

«OQ¥0 3P N» PP £ ZXAAArV P ud
TN TN - O“IN xTAo m_s R
MZAZY - b = e VYO TAd SVIEVL STL
\ \ P N SE[ 9P 0JL1)9UWI033 O[[OLIBSA(]
» [
ub
\/ I H r
~ ZTAACY PP eoupen)
<
o
@ JA\ 17/ ub VNIONT 2IPEI ¥l
< Y q op zaipafeury [ep BndLIpen)
N !
g ( pd
+ ////
a nb \ EW&M@%
0 g AT 24 nb 9gee =

” o

. o4 W 9¢8 0 om
_ g ap eIep e[
S\ a9/ W€, P 00N |
-[e39]N nb [0 s _
'SoIRW 7g,() SN _
(01qnIIA ) «BIINE UQIDIIS vUN o o w WEH%O OU _

zrpa2duls 21495 6
Jopwadmg 21425

|
|
I
|
|
|
|
[
|
!
I
|
|
|
|
|
i
|
|
|
I
|
|
|
|
|

482

$3 ‘opo} [e apueld B[ 9p onb ugdR[aI BWSIW B[
opuesd sued e e o)red vuonbad e[ op Aey 15~

ooropanbre unuinb [ |

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular


http://cartografiadeloquees.com/anexos/482a_Cuadratura_Circulo.pdf

KIE AZR IZ= T

’ Valores s/ formula
Antecamara Keops.

| : Valores segun la medida Tradicional
de las Tres Tablas del Grial.

A e

EL N° DE ORO ; (ABY =TT (ValorK)| (AB)* = 1
BC) | Superficie Ajedrez 4TT=12'566370 § 64  gn? = 1600 quw =
(BCY § " decadaTabla | 270- 6283185 | 32 gn? = 800 au?
AB ;Lado menor T. Rectangular ; VU= 1772453 4 gn = 20 qu
AD i+ mayor - | 2VR- 3544907 § 8 gn - 40 qu
AE { » T.Cuadrada " \V2m= 2506628 | 4V2 gn - 20V7 qu
LO - R {Radio T. Redonda en base algn 3’201 gn = 16’007 qu
LO-R s ” . v v qu _ 32 gn = 16 qu
~ { Valor de “Pi” » v o qu (TT-T=00166) § 12’5 gn - 62’5 qu
r zRadio s. valor real de “Pi” V2 = 1414213 3'1915gn = 15957 qu
BCGH %Perl’metro Ajedrez 8 VT = 14179624 32 gn = 160 qu
ABCD | » T Rectangular  6V7-10634718 | 24 gn - 120 qu
AEDF ; ” T. Cuadrada 4\/2 7T = 10026512 16V2 gn = 802 qu
Perimetro | T. Redonda (2V2) TR - 85885762 §§ 20 gn = 100 qu
AB/4=HI Gnomon de las figuras VTt/4 = 044313 i gn = 5 qu
(HI)? - gn?} Cuadricula del Ajedrez  (1/16) Vit= 0196349 1 gn2= 25 qu
W Cateto de la hipotenusa R’ (1/1%) Vrt=" 1107783 25 gn = 125 qu
HI/5-LE { Quintin (1/5 del gnomon) (1/20) V= 0088622 02 gn = 1 qu
(L) Superficie del quintin  (1/400) VR= 07007853 004gn2= 1 qu
AC Radio semicirc. Ajedrez inscrito V5Tt = 3963327 4\V5 gn = 20V5 qu
Superf. semicirc. de radio AC 5 TLZ/ 2 = 24'674005 40 gn2 = 1000w qu?
Perim. | » » v 2VBERI/2 = 12451158 § 4nV5gn = 20%\5 qu
S. circulo » v » 5 Y% = 49348010 80 n gn2z = 2000mqu?
P. " noon 2V5n TT =24’902317 8n\V5gn = 40n\5 qu
S. rectangulo JJ’ x AC’ 10 TU = 31415926 ) 160 gn? = 4000 qu?
P. ! . o [ 6Vom = 23779962 i 24\5 gn - 120\5 qu
S. cuadrado de lado JJ’ ; 20 TU = 62831853 | 320 gnz = 8000 qu?
P. , " oo ge /5y = 31706616 32V5 gn = 160V5 qu
S. JUxAC -S. Ajedrez b6 TT = 18'849555 96 gn? = 240 qu?
B'C - AB-AC = HJ V5+1=2¢@ = 12944 gn = 6472 qu
KC - B'C/2 V5+1/2 = @ ~  6472gn = 3236 qu
W/X = WV - WX - WY 0 = 25888 gn2 - 6472 qu
B"C - HJ - BJ’ - OC’ - DC+1 VE-1=21/Q = 4944 gn = 2472 qu
KC+ KM - M’C 1+(V3+1/2) =@+1 = 10472gn - 5236 qu
(KC? = W-){-V-2Z - W/Z (V3+1/2)% = @2 = 41888 gn? = 104'72 qu?
MC- MB' - AK- M'B - ON VE-1/2 = 1/ = 2472 gn = 1236 qu
K=Y (V5-1/2) =11p -  9'888 gn2 = 2472 qu?
KB" - AM' (VB-1/2) =1-17@ = 1528 gn = 764 qu
2= XY - (QN)’ (V5-1/2)2 = (fp)? - 6112 gn2 = 1528 qu?
KM - AB 4 gn = 20 qu
(KM)? = & = D672 = Y7 16  gn2 = 400 qu2
ﬂ/(pﬂ 48 gn - 24 qu
n/P? 192 gn? - 480 que
R-r; T.Redonda: diferencia entre el radio de 16 qu del AJEDREZ y el célculo aritmético real

(Valor Q)

4

2

]

2

V2

08004

08 = 4/5
3125 =1/0'32
07978

8

6

5656 = 4\2
5

025 = /4
00625= 1/16
0625 = 1/1% )
005 = 1/20}
0'0025= 1/400»
2236 = \5 :
7854 = 57 )
70248 =TtV5 ’
15708 = 57T |

14'0496 =2V5 T}
10
13416
20
17’888 =
6
3236
1’éo.18{ng ORD
re1s
1236
2618
2618
0’618 inversa
0618 fn° ORO
0’382 }cuadrado
07382 lljnversa
1
1
12
12

5

5

e e A A R R A R R e R R R e R R TR B DR

00022 {(WVTIVT)

Py
T ———

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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ANTECAMARA

Gran Piramide

Segun: J. Alvarez Lopez

/2

157=

141=\2 _}

Aplicacion de

MI%)DIbl])ASC N Ia relacion de
en Dobles Codos os papiros «Rhind»
Reales (el,04790 m.) '(L&(L Iy «ll’vllz)scﬁ» Iﬁl:a %i
y en P.ulgada(s25 4264 mfim) A RIS ?)66 5
Piramidales m/m.); i - ’
segun me icione; rie. ; O T SN f “‘ - 2:103'03
Peigizzi Sn?yth, res;)i:czsgmezte. rODICO ’ 116 26 < 11626 >
) JAMT
CUADRATURA DEL CIRCULO )
Superficie del circulo, de didmetro AB : n-(OB) =628 =27
.o 2 ,
Superficie del cuadrado, de lado DB: (DB) = (y2m) =628 = 21

RECTIFICACION DE LA CIRCUNFERENCIA
Perimetro del cuadrado de lado BB’ = Circunf.de radio 1 = 4-“-‘/2 =628 =27

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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FLas Tres Tablas
Segun L. Charpentier

El patron de medida, se-
gan analisis alicuoto, es
0,82 metros.

Se trata del «metro me-
galitico» hallado por Ale-
xander Thom (Oxford).
Esta unidad de medida no
es otra cosa que el «quin-
tin> (qu) que aparece en
el estudio de las Tres Ta-
-blas del Graal, o sea, la
dieciseisava parte del ra-
dio de la Tabla Redonda.

El Centro Sagrado
es también el centro
_del Miniajedrez de
‘ Lugina o media tabla
rectangular.

# Piedra Blanca marcada con
una espiga de metal brillante
que el Sol del solsticio de Junio
ilumina a mediodia del dia 21
(n° secreto de las Tres Tablas)

El perimetro de la Tabla Cuadrada
de Chartres, es igual al perimetro
del circulo de sarsen de Stonehenge;
igual a un décimo, del promedio de
los dos perimetros de la Gran Pira-
mide de Gizeh; igual a medio minu-
to de arco del meridiano terrestre; y
multiplicado x100 x12 x36, igual a
la circunferencia terrestre.

Relacion del radio del . ] ) 1
paralelo 48 con su altura :
sobre el ecuador; Laberinto
(latitud de Chartres:
48°27 aprox.)

| |48 e

m. 0’738 ="Codo de Chartres”
cienmilésimo del grado del
paralelo de Chartres

-
)

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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v v 3 VB QG VG NG QY £ AN V3 M QY g NIV ¥ ¢
LRIV ARV AV RV AVIVIVAVIV RV VA VRVRV VARV IVIV IV VIS AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVIVAVIVAVAV MAVEVAVAVAVAVAVAVAVEVIVIVIVAZ 4

TABLA RECTANGULAR EN LA CAMARA DEL REY Keops:

En medidas absolutas de las Tres Volumen 1 +v.5_
Tablas (rectdngulo de lados 1:2 y = =
diagonal y/ 5} la aitura y volumen
de la Camara del Rey queda deter-
minada por estos mismos nameros,
al dar a la altura un valor mitad

de la diagona! de la base.

AAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAV AVAVAVAVAVAVAVAVAV VRV VAV RV VRV V2

Estos nimeros absolutos de la Camara,
son los que caracterizan a la

Divina Proporcion o Numero de Oro,
©=1618034 ...

<

La Camara del Rey esta E

2 dimensionada utilizando como S
5 patréon o gnomon Real (gnR) §
a un séptimo del dieciseisavo <
de la altura de la Piramide, §

&

> :
; <
3 H/16 _ gnR g
7 &

<

<<

&

12gnz=7 ¢

: 6,25 c? 2
3 Tres Tablas <
gn?=00625 é

H=280 codos =146,70656 m. = 16 quP = 112 gnR

THé =1quP = 7 gnR = 175 ¢. = 916916 m.

AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVIVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVA

ININSAIAINE AT AT AT AT AT AT AT A AT ATAT AT AT AT AT WY

3
>

>

S

>

24 &
D &
; ¢
5 S
>> [
> &
>; &
-3 <4
3

3 &
3 X
S H <
S <
3 &
5 &
S &
S <
S q
: z
*i 232,82115m = 439,82295 ¢ =177,7 gnR E
2 (440 cod)) H= 4L/ Cono Piramidal 5
: . , inscrito en hemiesfera :
3 = Lado base, indicado por zécalo - 2 € e s
%QQ@"’A A A A AI AT AT AT AT A A A A AT A AT AT AT AT AT A NS A AN N AN A AN AN A A AT A A A A AT A NS A SN ""*\’\""’\’\’\"’\’\,"’\"ml§

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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S N N NI 25 \wr Qekas Qt

s Paralelepipedo recto de base rectangular
idoble cuadrado, ABCD).

Rectangulo diagonal vertical

s \ﬂf
2 La altura de la Camara Real queda >
# determinada cuando al rectangulo . &
S A'ACC" se le hace mantener la J L~ @
% misma proporcién (1:2) de la 3
3 Tabla Rectangular y de la \L>ﬁ (9
> base de la Camara. >
g (

\

AC

AA= 5

La Camara del Rey tiene las mismas @
proporciones gque el Gran Templo de Poseiddn
de la capital de la Atlantida,

*}) cuya base era un doble cuadrado y la altura

3 “proporcionada en medida” (copuetpov).

e et e e e s S el ek

: &
; ¢
) A @
§

#) Rectangulo diagonal oblicuo

§) Modulo de medidas: 5 codos %
e >
$) Esta compuesto por dos tridngulos %
( pitagoricos, “de Isis” o “de Lugina” g
;@ de lados 3, 4, 5, y de area 6. &
& 5
:'> El “rectangulo isfaco” ABCD’ C &
3‘ de superficie 12, es equipotente -zf
# ala‘“zona zodiacal” de la Tabla N

B Rectangular de 12 gn?, que es,
% la parte menor en relacién
$#) aurea () con la parte mayor,

& de esta Tabla Rectangular. @
2 >
§§,‘ @
§ 4
fx) @'
3 >
gb \ig
) ®
8 G
§ 5
D _ AmTé

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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488 , + info > Anexo 488 a

\G/ /]

PAS/RBAG R\ R B\ /R ¥
,‘ BIIREA R A5 2 W NENS '-2':: BN '»':;: \-:_-'.;\‘ 2 w~.z'.=' . 234 \-:,'.; . ‘-1‘.-: \-.'.‘.1' .
EVTS EV IR EV PRI EV T E) PR LD TR ET PR LY QPR
. . * _ S .

oo R

AR AR

VoWV ST

1'375 22 gn? 10 gn2 = 0'625
CATETO MAYOR
Superficie equiv. a las Angulo Superf. equiv. a las

22 ¥VVTIVT yovie 10 XMIPVT

T
g¢ LMP-Zohar, I, 3a 7r

=] =
= ‘ =
= C Al =
 LUGINA Y TABLIA RECTANGULAR =
i
Ver pdginas: 202 a 215 Cuerda de los La HIPOTENUSA (cuyo significe 1
‘ DRUIDAS (13 nudos) do griego es «saltar del caballo» ->x7'~
: ’ «escindirse-separarse del caballo»),
es el lado del cuadrado de Lug-Lu- <3
gina; su nombre significa la opera- =
@  Ccion de «diferenciacién-separacion
c de las Dos Naturalezas» contenidas =
‘Dy  enla Gran Madre Lugina, que mas
] 3 tarde, apareceran reunidas otra vez
: AJEDREZ = en el Gran Lug, Espiritus Mundi y
1 = 16 2 b
: = gn2  de LUGINA 3 Disolvente Universal.
: v, Ajedrez —! Hipotenusa, también puede inter- =
=0p %—és{—ab‘as) ] pretarse como «salto del caballoy, X
o asi por este «salto», el tridngulo de 2SR
B .8 Lugina se convierte en Tabla Rec- 2SR
@ tangular. 28
s :
=X ®
3 =
o«
Q - =X
& 3 gn? Partidos-Arquetipic. = 074379
% 0375 - 6o I’iéL“Ug[‘;I'ONA = 7 gn2 Enteros- Actuantes = 071875 “
o e
: =
= b=
g
©
B

%

Sunerficie del cuadrado

2 — | :
g Tuseras la base — 1 , o  de Lug-Lugina
. de la creacion. K A/ . 625 qu
" | Quedad juntas, paraque § dzll j{l,)gul()
&= A\ (unanutraa laotra.
Tu constituyes el misterio
— m M H }
= encerrado en mi Nombre. : = ¢
=X NSgE Ve
o - N S
: =FE 4
B 2 IEEE
[} 1 | ] | : k] E JE
T t t T : il
£t — | Kupehn=Kotvg =CIBELES 53¢
5 | manmog = (sobrenombre frigio) A e 2 «Elena
B 2L e 4 ' hallé la
1 % v all6
g B - Elena %, %, 8 crisoL | TTH| vera
Sl Belisana+Melisana % %, | A _=2L ammor | 5| cueo»
- Danan-Danae-Ana | 4,4, % ANk
s LUGINA el WP R cs8 [Ts 1 44
, T ; 4 e @ T S8 8T
3 AOYM  oswura - : & S :
j YUV 1] mujer 2\060 2 .- S 2
s 1 i £ L G, B+ S £3 &+
2 g A 2%, RIS
g O : nunmp. ”%’59/ = Z 4z
= S [PAPISA  bmymee A [N HOC SIGNO
== f t + + 7 ' ’ ' VINCE
N TR (TR AN N7 o T Y R \ ez . - P N YN Y
R R R T R e LV R R
-/ /N ' G 2 TaAT X 76 X TN A A X TRy 2

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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5
A

> ‘ L o
» *
: PENTAGONO AUREO EN EL AJEDREZ :
> . x
> x
+ HM = 3 gn E
g MN = 5 gn Tabla Rectangular 32 gn? g
,:_ NC = 8 gn N D Tabla Cuadrada 32 gn’ {22 ente.ros E
*  Terceto del Ajedrez L partidos *
v de la serie de /| ” X
* Fibonacci v 330 :
x " S -07 E
* 24~
by d o :
* ] ) X
»
: Seccién Aurea M :
¥ de la recta HN i X
* | Q E &
x
< ’ X
N // X
/ \ \\\ - //// E
| N1 - B 5
H J £
x 3
* X
* X
* X
% X
X X
g X
X X
* a 1
X X
o X
x X
o! X
X X
i i
1 Superficie Ajedrez = 4 = 64gn® 1
: Superficie Circulo =4n :
i Longitud Circunferencia = 4 7 K b
i Superf. cuadrante Circulo = = i
% X
o X
* 2 X
o , . _ (ABY™ _ 1 X s X
X Cuadricula del Ajedrez “\7) ° % = 00625 = 1 gn® X
* x
X Radio de la Circumferencia o
* = BC = R = 2 = 8 gn x
X Lado mayor de la Tabla Rectangular b
o! x
X Lado menor de la Tabla Rectangular = AB = R / 2 = 1 = 4 9n X
o X
¥ Diagonal de la Tabla Rectangular = AC = AJ = V5 = 2236 X
* x
% Diagonal + Lado menor - BC = HJ = JB+1 = 3236 x
o *
¥ xnem mMzms = @ BC _ ; ca = Ja é _ NB4T ;6’4.72 an X
- = = = x
i Numero Aureo = Divina Proporcién 2 QB = QH 2 3236 qu ¥
: X
¥ Apotema del Pentagono = N°o Aureo = BK = a = BQ = v5+1/2 = 1618 =¢ o
* X
¥ Lado real del Pentagono =LP5= CE = CJ = 24 R%-a2 = 2'351 ps
i . . . 2 2 ) ’ *
* Lado del Pentagono, segun el Ajedrez = CM = y(CN)?’+(MN)? = 455625 = 2358 b
. , x
i Diferencia entre el lado CM, y el real CE = 7 milésimas {%0 de Oro del Ajedrez {g?g} = 0007 E
ﬁ_ . - ~

0 0000CH00000000000(AWMDO0008000000000GCGS

o)
o

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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RELACION DE PITAGORAS
EN EL AJEDREZ
Y NUMERO AUREG

o

cbg) Tabla Rectangular

-

Q 2

Superficie = 5 = AJEDREZ + D*

Superticie = 4 = AJEDREZ
= 2
Superf. =1

1

Superficie

1-p

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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R N R N W S N TR TR R R R AES S T W W LMWL v..q

s et

poNIRU ] S ESU IR | U SR U DU RS ) st U Ay et L) R St RS e Sl S SN SRS AL ML) S SSULA UL SNSRI S ) S
2 AU )

| de la

Tabla Rectangular
de la Tabla
Rectangular

iagona

D

5
R = 2 = Lado Mayor

R
C

C

BC-4Tn
AB=1Tm7

D
1~4

1=Lado Menor de la

Tabla Rectangular

<«

|
¥l 3 . - - = . e e - - - . ; - - _ - - . . . . .
) T o T T T T S T TR T I T R TR TR TR T TR R R R

: : N N N R T TN T T T T TR T TN TN T T T TR T T I T
Y TR TR T TT S TTR TR TS T S T N T N T T e T e e T e e e e e T e Y I ST T S T S TT S T T T T S T S T S T TP T TP S Y

Circulo deradio AC=5 T

KIZ AZR 1Z= T

redonda, cuadrada y rectangular

Las Tres Tablas del Grial
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‘;5;@< T I THRY LY

MGKVT-ESFERAD 4 ELEMENTOS
AJEDREZ inscrito en el Circulo

o

7 {

Los 4 Elementos/Svasticas segun Pedro Astete ;

La cuadratura del circulo de MGKVT origina el AJEDREZ y el JT

caracteristico con el que armonizar lo ‘recto’ y lo ‘curvo’.

0|
025

Svasticas, 52 gn? + Rota,12gn® = 64 gn? = AJEDREZ = Cuadrado, ACDE |
“Atmosfera” periférica, 36 gn® = Ultima capa de gn?®

Moédulo, AB ... = 4gn = 1
Radio=R=A0........cccccmmvinii. = 4gn+2 =+2 = d, del circ.inscrito en Ajedrez
Lado AJEDREZ =AC................. - 8gn =2
Area Circulo...........cccovoeveee - R°m = 2T = 6'28...= 100'531gn?
»  cuadrado MGKVT<e-10 = (10gn)’ - 2% = 625 = 100gn? =2&,}§ ,
»  QNOMON ......ocoooiiiiiiiiiei, = gn? = 27/100 = 0’0625 %
» AJEDREZ ..o = (AC)¥ - 4 ¢
» esfera (R=AO)............... - 4MR* = 8™ §
Perimetro AJEDREZ ................... = 4(AC) =8 %
» cuadrado MGKVT = 4(10gn)= 10 §

(% %mm AT ARETNN AT AT AETING ACITMNG AT AT ATC TN AT AT MBI AEITMNG AT LAETNG LTI s Vi
s~ W

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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I I o O o o o e O e e e o e e o

Circulo inscrito en el AIEDREZ

e \
yd AN d = R, del Ajedrez
// N inscrito en circulo

W

d=A0-= =2
Lado AC=2(BO) =
Area circulo =7

» AJEDREZ =14

» esfera(r=BO)=4T
Perimetro Circunf. = 2T

AN

\
\ r = BO=AB = 1
)

/

/

[ ———— ] A

La semilla y la piel, negras y duras,
delimitan la pulpa blanda y blanca que
es “nuestro alimento”, constituido por
dos partes gue estan en relacidon aurea,
la una (12 gn? mas central, espesa,
material, que la otra (20 gri2).
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Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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% LA FRUTA
! DEL BIEN-©VE
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R

W
N

-

N
W 3|

Negros =32

| Blancos= 32
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=
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X

\ A
%

4
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R SN AT ST
DL

2 Los 5 Elementos antes
w4 deactivaral Pantocrator.
N

IR El 50 elemento que la tradicion
%% extremoriental asimila al akasha
(/"\\ o éter, es la piel que envuelve a

¢ los otros cuatro (pulpa y semilla),
,43 en analogia con el espacio etérico
{\i\\ que los circunda.

3 . s

q Representacion:

,\\ “ d . kil *

RS ad intra” o concentrativa.

et Desde el exterior sutil (plano

W\ animico-creativo, BRIAE), descono-
“ cido e inactivado, la Luz de ITsIRE

”1'\\\ se concentra hacia el centro

espesandose y coagulandose en OSIE (Tierra).

AN AN AN AN AR AR AR AN AR A RN ARG

ol ™.

///7 ‘\\\

/ N
INEE

NUCLEO
SIMIENTE

PULPA

Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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8 fw

3

5

2. = Divisién sexagesimal
é» de la circunferencia.
fé Puntos comunes a la
‘lé circunferencia de

% radio AD y area 4m
S Vv alarejilla de 16

-éé cuadrados delimitada
§ por STUW.

U

® Aproximacion a la
cuadratura del circulo:

Circulo de radio AC=5TX =15708
Superf. cuadrado = STUW =16

Con un Tt =32 TL‘
la superficie del
circulo es =16 L
\\¥

Los 5 Elementos del // N\
PANTOCRATOR

[
El Ego animi istico, huws
Bl Bgo animico o enstcocomo | T Tt T

Elementos periféricos; que en
terminologia de C. G. Jung son:
anima, sombra, ego psicologico y
personalidad.

Representacion:
“ad extra” o expansiva

Desde el interior sutil (plano

animico-creativo, BRIAE), hecho n
consciente y activado, la Luz ser
se expande hacia el exterior

espesandose coordinadamente.
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Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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¢ AJEDREZ = 4 - 64 gr® ¢ AZQVOIT -8 2
o o
(9358, A
{5:‘:53; )0’.;.‘)
S5 1 fages
A L . oS
(:'.'igaaj En la divisién de la Unidad de %’.‘.’%
o % Superficie por la serie negativa de las 35!;2}
,:,.,355; potencias de 2 (27), queda siempre %&'.'%
é’!’,g un resto A que hace que las :3‘5&}:‘
G’}.‘E) divisiones puedan prolongarse al 2.,".'5
% infinito. o
&';2'5 1 Este punto fijo e inamovible (A), a la 2.%‘;5
:’,};_ﬁ) vez que inalcanzable, es el "muerto”; C";lf‘)'
(:'.2'( todas las divisiones por 270 son E.gl.:'
%::Q TABLA méviles y estdn "vivas". %::.‘;1:3
Cogt B El modelo suficiente y completo del  zz8%)
20 RECTANGULAR mecanismo se desarrolla en el g;;"f‘)
g.‘v"‘f{ 1 AJEDREZ y tiene 4 pasos, 3 pasos @5@
:53.‘5";? ¢ formalmente equipotentes y un cuarto g"'c‘»:)
%‘.’,0“( paso (casilla del Ajedrez) de la !{5;‘0}}
5 1 forma: A = 1/32 + 1/64 + A’ )
o '\":
&2 4 ! 5
2 2 A &2
& 1 )
(“"é . 2 1 m] "25&"‘
mas e
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o 16 ey
i 1 2
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’» 8 A 1 1t &
&8 Al ==25= %
an - 2 32 100 &2
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48 FORMULA EN UN DOCUMENTO DE UMMO: A . 1 %
:'i"z — - e— ,;,'.;
a0 [ ’ datsy
Sol,1,1. 1 ., 0027032
A% 2 4 8 16 - vIvos + 1 muerto = Pi propio para las ’@5\5:;;
e relaciones de las Y g
3 2
(",D_f,% Tres Tablas. @5}5
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oY Q)
& “ Geroglifico egipcio: Damas-Ajedrez &
CRR . . s
) Campo estable-durable donde se desarrolla el juego-accién. Yo
Gow¢ ] s
e e ~ <o Permanecer. Durar @
e Significado ideolégico: : S
E’.’g mn & & Lugar. Establecer. Descansar. 3
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X SES2)
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0/ 54 ~ Waee)
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e _ L5
g.:‘@ = El dios Amén (Atum-Khefer). Primer faradn histérico, fundador de éj::%
':’,2'{ m b El KTR de la Qabalah, la primera m g la 1* Dinastia, el que establecié la E.go.‘.)
.C,;-:@ &= Sefirah. el total-completo. origen I institucion faraduica en Egipto y &%
g.‘o:“'g A &L estable-durable de toda la emanacién | AN &S fundd la ciudad de Menfis o Men- 325.;‘,‘-)
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Las Tres Tablas del Grial: redonda, cuadrada y rectangular
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PEEITISIESESTTIeS

/240

L wEE ORO  MOM

Conjunto de
Pares o
Producto
Cartesiano del
conjunto I).
D xD =1)?

activo
existencial
pulsante

- |MVM

Principio Medlo esenc1al

<%

Medio grabido
concentrativo

Interaccion
activa.
Vibracion

fluidico™
que vibra

a b
3 3 !@
e C

o) | B LD
& o Ko

(D
BE

* % | % O|%* »| %0

#* % | % % | %0 %0

ox#|loolox]oo P *$
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16 Pares Ordenados que tienen 2 “puntos de vista®, el de la 1°
entidad (a) y el de la 22 entidad (b) del elemento par.

Parametros de valor

1/2 Tabla Rectangular % Miniajedrez

4paresTaO 2% y120 sparesYang 18» vy 180 SparesYin 18 y180
* t OBk B NIE Ne)
* ¥ #* % ¥ O | ®Q
* » * O | * % » O
O 0 O 0 O * O
* ¥ * O #* % * O
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* * #* O #* O * *
O *
O *
O

= |

%xlx ®b) V(a)%

AT |

Los 32 Senderos en la Tabla Rectangular
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+ info > Anexo 500 a

Los 32 Senderos
de Sabiduria,
sobre los dos
aspectos del
Conjunto de Pares
D', o producto
cartesiano de D.

xlx € (ab), |
salida
expansion
punto de vista dador *

“16 pertenecen al mundo
superior y 16 al inferior”
Kitbe ha-Ramban, I, pag. 134

:Xlx S (a’b)b :
llegada
absorcion
punto de vista receptor *

_>*

K [
*
1L \
|

—>%
¢

Los 32 Senderos en la Tabla Rectangular
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32 Senderos
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o0 esquemas-~formulas
simholicas, que
representan a

32 elementos,
sintesis de lo
sobrenatural.
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QCh

Lot

Sudario ceremonial, estilo de la
necropolis de la peninsula de
Paracas (Pert).

Tamaiio: 52 x 104 ¢cm.

Museo etnografico, Goteborg
(Suecia)

<
«debe ser considerado como una% NS, -
2,

sintesis del mundo sobrenatural o
tal como lo concebian los
tejedores de Paracas hace unos

2.000 afios.» (S.K. Lothrop)

g

%

{3 A

7
3

i)

P

2 adiid 20 "

gV T
eI NN

ez, 2 . ?m
TN :
Al oy s el

cd

£ s
! a

e
NS
Y
3 e

PP

3 5
A p B
0Lt N o dalial e
( ( N MRS e R
o > ti\ %

TRV
SiENEE
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32 SENDEROS DE SABIDURIA
EN LA TABLA RECTANGULAR

=>Q)

A 'O (Valor =16

N )
PARADOJA DE [LEWIS CABROL EN EL
AJEDREZ
Rectangulo dgla re [jugina.
0s «12 pefsonajes misteriosos »
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LA RAZON AUREA DELIMITA LA CASILLA DEL AJEDREZ

Y LA POSICION
SEFIROTICA

503

EN LA TABLA 7

RECTANGULAR

Q = Centro aureo
O = Centro geométrico

QO = diagonal del gn?

Z _ Todos los pares

~ ordenados del conjunto
Dz que carecen del
componente Oros-Tierra.

Enéada Sefirdtica.

Sefirah caido, Malkut-Tierra = g
Par ordenado elemento de D? |
cuyos dos componentes son (

Oros-Tierra.

I 7 letras dobl

Segun el valor aureo del terceto

de Fibonacci 3, 5, 8.

1
10 Sefirot= 1gn2+Z = @
26gnz = 1gne+W = @
(N° de IEVE)

Relacion aurea
del terceto de
Fibonacci: 3, 5, 8.

1625

<

0625

S|=

Reiacion durea limite,
hacia la que tiende
la serie de Fibonacci.

16180034
06180034

)Corte ( de la Tabla Rectangutar

N
"0
1Y)
>
©
=
10 Sefirot c
3 letras madres 20 v
7 letras dobles Ie)
N
-
7p]
o
()]

12 letras simples

alll

Los 32 Senderos en la Tabla Rectangular
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VVTIVT
KMVGVT
Letras Dobles

17-

Fe

| em—1}

LA PAPISA

Virtudes
Teologales
Esperanza

EMPERADOR

{ e—

Fortaleza

Kt

Justicia

%
1

TAROT (DOBLES)

Virtudes
Cardinales
LA FUERZA
Templanza
EL JUICIO

LA 0
iz 8 20
58 Vi ;E

NI EiN
NIRRT

g

‘LA ESTRELLA | EMPERATRIZ

correspondientes con: Materia Prima ( AeTtopic) eNatura Mercurial e Natura Sulfurosa (seca)

SATURNO | JUPITER MARTE

=\ | =27 | &5

CONEJO CIERVO MUERTE

SOL VENUS | MERCURIO

% @ g % E 7

SERPIENTE LAGARTO CASA VIENTO

Los 7 espiritus alquimicos

7 ultimos dias del Chilam
Simbolos Aztecas=——

Balam de Chumayel

Los 32 Senderos en la Tabla Rectangular
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LIBRO DEL MES, DEL. CHILAM-BALAM DE CHUMAYEL % Tzolkin

XMIRVT| AZTECAS | MAYAS | TEXTO XTMIRVT| AZTECAS | MAYAS | TEXTO
Enel UNO-CHUEN P En el DIEZ-AHAU
: sacod de si mismo su 77NN " sucedi6 que se fueron
@ Divinidad. X :4 los hombres malos al
E hizo de si mismo NN Infierno, porque
1 Cielo y la Tierra. todavia no se vei
KTR |cocopriLo eeloya Lema 1 MLKVT | HiERBA Dios, ol Verbo,
En el DOS-EB hizo ez~ - En el ONCE-IMIX
la primera escalera 77Z2B\\ \ sucedi6 que hizo las
para bajar en medio | W A piedras y los arboles.
del Cielo y del Agua. N7 =
No habia ni piedras
HKME FLOR ni Arbolas. ¥ MLKVT | wmoNo
~ En el TRES-MEN A7 En el DOCE-IK
@'— hizo todas las cosas, | 7N\ % sucedié que creo el
e\ la muchedumbre de ! @ X Viento...Y esta es la
J las cosas del Cielo, del | \SZ=// c]i:aiuéa de queﬁg llame
M de la Tierra. spiritu .
BINE LLUVIA aryde’la lema MLKVT PERRO NO haI;] Mugrte)en él
En el CUATRO-IX o @ En el TRECE-
Sucedio que se incli- | £\ | = AKBAL sucedio que
naron, uno sobre otro | § N tomo agua y mojo la
el Cielo y la Tierra. | &/ Tierra. Y labro el .
cuerpo del hombre...
HXD CUCHILLO MLKVT AGUA
En el CINCO-MEN En el UNO-KAN
sucedi6 que comenzo sucedio que se rompid
a trabajar todo. su animo por aquello
malo que habia creado
GBVRE
En el SEIS-CIB En el DOS-
sucedio que hizo la 07 CHICCHAN sucedio
primera candela. que aparecio lo malo.
Y asi se hizo la luz A~ Y se vio dentro de los
donde no habia Sol ojos de la gente.
TPhART ni Luna... 4 | CIERVO ! &
En el SIETE-ABAN En el TRES-CIMIL
7 nacio la primera tierra, ® fue la invencion de
alli donde no la habia la Muerte.
para nosotros. Sucedié que inventd
la primera Muerte...
NTsH G| MUERTE ap u
En el OCHO- CUATRO-MAN-IK
Vs EDZNAB afirmo sus (el dia que pasa el
X "9 manos y sus piés, y Espiritu).
N TR los clavd sobre la .
tierra. Sin texto.
EVD OCELOTE (O | SERPIENTE
En el NUEVE- En el CINCO-
CAUAC se ensayd ~ 3 LAMAT invento el
por primera vez el % %, gran sumidero, el de
Infierno. olo la gran laguna del Mar.
IXVD CANA Q| racarTo

El Tzolkin maya y el Tonalamalt azteca, ambos con el signi-
ficado de “libro de los dias”, se corresponden exactamente
con las Sefiroth, las letras Madres y las letras Dobles; cons-
tituyentes de la parte mayor de la Tabla Rectangular de
20 gn?, en relacion aurea con la parte menor de 12 gn2 de las
“letras simples” o parte “zodiacal”.
La misma distribucion se encuentra en muchas culturas que
aparentemente no tienen ningun vinculo cultural entre si.

La explicacion estd en que la “interiorizaciéon™ en la busqueda
espiritual, acaba siempre encontrandose con unos parametros
definibles como “lo que Es”, segin la ley de la Unidad-
Homogeneidad interna del Todo.

Los 32 Senderos en la Tabla Rectangular

LT

CASA

Enel SEIS-MULUK
sucedié que fueron
llenados de tierra
todos los valles,
cuando no habia des-
pertado el Mundo.

7

K

VIENTO

SIETE-OC

Sin texto.
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T®N LAl

Los "20 DIAS" de Mavas v Aztecas y su
equivalente magico en diversas culturas.

Parte mayor de la Tabla Rectangular
en relacion Aurea a la parte menor.

0

gy

g 13 3 Sefirot y letras Madres

(7

Palacio de Asurnasirpal 1I (Asiria)

20

9 41
4 |
? ; Letras Dobles

3
3
4

Pectoral de
Tutankhamon

de Egipto.

O o e e mane s

ra sobre corteza =
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Los 32 Senderos en la Tabla Rectangular
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) TETRAEDRO TONALAIMALL 2

De orden 4, formado por los 4 primeros Los “20 DIAS" de Mayas y Aztecas
n> triangulares (pisos tetraedro) que suman T L or de I
20, el * en el cruce de las dos diagonales ab arte mayor de ia
tetraedricas del Triangulo de Pascal. Tabla Rectangular. en

relacion Aurea

VALORES DEL TETRAEDRO EN ANALOGIA CON: - A VIRGEN a la parte menor,

e

€55
ZaS

<5

LA 7 TIERRA

»

Y)| Arista,s/TresTablas 1 El"Uno” de 4 elementos ; ~
Area de la superficie 1.7.32 32 Senderos de Sabiduria Coln la L[‘.\‘P\
. | bajo sus pies.
"), 17 Arcanos (Exndo 20, 1-17} 0301 1 7
Volumen .40 4 Elementos

<>

Radio esfera circunscrita 1,22 22 Letras/ Tarot
inscrita 0.70 7 Dias/ Palacios

"Los 4 Elementos

Forman parte de
la Reina MGKVT

£55
=6

v = >
o
» Bspiritus Metales 100702
35 Alquimicos £ 5
= Y
7 Letras Dobles £ y
o
Y) 7 Tierras 5 D
A del Zohar S @
(p Son y estan a imagen £3
de los 7 Cielos. ™ g u’)
N i G
£z
< 1=
28
£3 oy
£% 0’0351
5T
> >

DI IaE

(3

La Virgen es la Reina.

(=39

Verticalmente a la base,
sblo el elemento del vértice
coincide exactamente con
el elemento central de ésta.

16 Elementos
dados por el
Triangulo de
Pascal: equivalen
al Miniajedrez.

<5

£ =6

20 Las 10 Sefiroth D

LA REINA 0117 €
con MBKVT o la Esfera @
® de los 4 Elementos .
como centro.
%)
% ()
G BIAM ) e HKMM ./» Total 0°23 .@
: : : 10
s La Reina en el Remno y sus 6 Palacios tangentes o Samofjgo <)
) son los 7 Esplendores Cosmocratores de Diodefre ¢
[

3
O
&

)

B

Tetraedro - Triangulo de Pascal

&
K
&
&
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B e e e e S o T
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\ai i 0 T\
FIECI 60", IRIANGULO |
~ 1 % e.ementos A
< =n el espacio real I.I< I.A\' AI
1m:dimensional
! 2 constatable 4 k 4 4
2 4 ; E :\ Cada numero del triangulo
= ;( A o es la suma de los dos
3 8 == situados inmediatamente
/“"’g{) 90 encima de él.
4 16 | e© La disposicién es infinita
3 32 ﬂ{,;w y tiene simetria bilateral.
®
S 64 %, O PARES
- >y !
etc. L7 35 ) EN % . IMPARES
) %
: P *@@@@@'@ g
A
S ‘ >
2 30’ 9 @A@@I@ 84 A@ %
10 2

1 1 Y

+ 1O D @@@ma
1 ]55 ®@@

12 .
13 %
14

Y, V" \( v
15 15 105 455 [13653 03500564356435 005.3003]{1365,455, 105 15 1

oM W\ A \ \
16 O I I TR \\9 \o \4 ® \ss\ \» \\a \\ \> © DIAGONALES

contandoe
el cerg

RETICULO EXAGONAL - Circular - 60°

Puntos, representados por circulos 55
' el décimo n°

en empaquetade denso. de Fibonacci

SERIE FIBONACCI: 1

Suma de los niumeros verticales a es déilil;rrllg

un lado del Tridngulo de Pascal. primeros nims.

M//@( o

RETICULO CUADRADO - Recto - 90° 1 q 6 4 1— 55
Puntos, representados por cuadrados W W N
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TRIANGULO DE PASCAL

X

Esta disposicion numerologica, se conoce por este nombre, desde que Blaise Pascal,
el filosofo y matematico francés escribid el tratado: Treité du triangle arithmétique
(1653). Sin embargo, el triangulo aritmético era conocido en los circulos mas o menos
iniciaticos de sabios, mucho antes de Pascal. A principios del siglo X VI, el astrénomo
de la Universidad de Ingolstadt lo reproduce en la portada de una aritmética. En China,
en el ano 1303 aparece en una ilustracion de un libro de matematicas. Omar Khayyam
lo conocia alrededor del 1100. Y aparte de estos vestigios arqueoldgico-bibliograficos,
el famoso tridngulo debio de ser apreciado y secretamente difundido desde muy
antiguo.

VL VL [y VL

N

El triangulo aritmético contiene riquezas inagotables; las conexiones que en su interior
se verifican entre aspectos aparentemente no relacionados desde el punto de vista de los
matematicos ortodoxos, han hecho que estos, en tono muy circunspecto, no hayan
podido por menos que considerarlo como una de las disposiciones numéricas mas
“elegantes”. Sin embargo, buceando en sus maravillosas aguas, el calificativo de
elegante le queda estrecho y raquitico, son tantas sus propiedades (que dejaron admirado
a Pascal) y sus variantes y generalizaciones tan infinitas, que en su esencia, los
adjetivos que puedan aplicarsele no bastan a describirlo. Quizds lo que aqui nos
interese sea remarcar su cualidad mas atrayente, la de cohesionar e interrelacionar
aspectos que en principio no deberian estarlo, al menos desde el punto de vista
matematico oficialista. Otra cosa es, desde el punto de vista Qabalistico, donde es de
sobra conocido el “asi arriba como abajo” o el “asi en la tierra como en el cielo”,
axioma que proclama la intima identidad del Todo con sus partes y de estas partes
entre si, permitiendo toda clase de “‘resonancias™, ‘“‘recurrencias’’, ‘‘sincronismos”’,
“analogias”, “‘simpatias”, etc. etc. entre los elementos mas dispares. El triangulo es
una de las muestras mas “elegantes” (para no salirnos de la terminologia especializada)
de corraborar matematicamente el axioma.

La disposicion numérica del tridngulo aritmético, no puede ser mas sencilla: “Cada
numero del triangulo, es la suma de los dos anteriores situados inmediatamente encima
de éI”. La disposicion es infinita y tiene simetria bilateral, los numeros de un lado se
repiten exactamente en el otro lado y las dos series estan separadas por un eje de
simetria central, en el que los nimeros se representan de forma unica y sin repeticion.

Es evidente que los numeros del triangulo pueden situarse con diferente distancia
angular entre ellos pero manteniendo sus posiciones relativas, formando diferentes
reticulos. No obstante hay dos disposiciones reticulares “naturales” que son las que
nos interesan. La primera es la resultante del apilamiento denso de puntos ideales
circulares, que quedan naturalmente distribuidos en una disposicion exagonal de 60e.
La segunda es la resultante de la cuadriculacion espacial en angulo recto (90°) de dos
series de lineas ideales densas cuyos cruces representan los puntos del triangulo. A su
vez, es evidente también, que las propiedades aritméticas del triangulo no varian con
las diferentes disposiciones angulares y que estas solo son soportes analdgicos especi-
ficos a determinada simbologia.

El triangulo tiene propiamente dos lados (derecho e izquierdo), un vértice (del que caen
a plomo los\numeros centrales del eje de simetria), y una base que crece hacia el
infinito y que por tanto esta abierta y no tiene consistencia geométrica.
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Los pisos del triangulo aritmetico, son las llamadas filas, y desde el vértice hacia la
base. progresan segun los numeros naturales; constando estas filas de un punto, dos )
puntos. tres puntos. etc. A efectos de comodidad contable, estas filas estan numeradas \
por los matematicos, empezando con el numero cero en la primera fila (punto del #
vertice). el uno en la segunda fila, y asi sucesivamente. N

Las sumas de los numeros de cada fila, proporcionan la serie de las potencias de dos §
(27). La segunda fila, indice niimero uno, da la primera. potencia de dos (2!); el indice 3
numero dos. la segunda potencia de dos y asi sucesivamente hasta el infinito. 3

Se llaman diagonales del tridngulo a los lados derecho e izquierdo y a las sucesivas §
series de numeros, paralelas a estos lados. Estas diagonales estan numeradas empezan-
do por el indice cero en uno de los lados, el uno en la diagonal contigua a este lado, el
dos en la siguiente y asi sucesivamente. Es indiferente el lado que se numere cero,
como principio de la serie de diagonales, ya que a causa de la simetria del triangulo
aritmético, el orden derecho o izquierdo no alterara los factores. No obstante, la
costumbre hace que se de como principio de la serie de diagonales, el lado derecho.

2 82 82 87 82 8 52 &7 57 & & 4

La primera diagonal que lleva el indice cero, representa al punto en el espacio de cero
dimensiones, que s6lo puede concebirse como formado por un punto adimensional. La
segunda diagonal que lleva el indice uno, esta formada por la serie de los numeros
naturales, concebidos como los puntos de una linea en el espacio de una dimensién. La
tercera diagonal que lleva el indice dos, consta de los niimeros triangulares, que son la
agrupacion triangular de puntos en el espacio de dos dimensiones o en un plano. La
cuarta diagonal que lleva el indice tres, contiene los numeros tetraédricos, que son los
cardinales de conjuntos de puntos que forman disposiciones tetraédricas en el espacio
de tres dimensiones, el espacio real que conocemos, o sea el unico que propiamente
puede llamarse espacio, todos los demas son entidades matematicas solo con la
consistencia de la convencion matematica. A partir de ahi las diagonales proporcionan
series de puntos que forman disposiciones hipertetraédricas o hiperespaciales.

Si en la disposicion reticular exagonal, se ennegrecen todos los puntos cuyo cardinal no
sea exactamente divisible por un entero positivo dado, se obtiene siempre un mosaico
sorprendente de triangulos. Cuando el divisor es dos, vemos que aparecen en este
mosaico, bajando por el centro, triangulos de tamafo creciente compuestos totalmente
por numeros pares, representados por puntos-circulos blancos. El triangulo superior
contiene solo un punto, luego siguen triangulos de 6, 28 (y fuera de la figura 120 y
496...) puntos. Tres de estos numeros (6, 28 y 496) son perfectos por ser suma de todos
sus divisores, a excepcion de ellos mismos. Se desconoce si existen infinitos nimeros
perfectos o st alguno de ellos es impar. Sin embargo, Euclides demostré que cualquier
numero de la forma 2"-!' (2"-1), donde 2" -1 es primo, es perfecto y par. Euler
demostré mas tarde que todos los nimeros perfectos pares cumplen la formula de
Euclides. La expresion es equivalente a P (P + 1) / 2 donde P es un primo de
Mersenne (2P-1, donde p es primo). La expresion también es la férmula de los numeros §
triangulares. Por tanto, si el lado de un nimero triangular es un primo de Mersenne, el 3
numero triangular es a la vez perfecto. Asi, siempre que 2"-1 sea primo, los puntos de §
los tridangulos centrales representan todos los numeros pares perfectos. Puesto que 24-1 %
= 15 no es primo, el cuarto triangulo central no es perfecto. El quinto, 2 -1 = 31 al ser §
primo, significa que los 496 puntos del triangulo es un numero perfecto. El sextonolo 7
es, pero si el séptimo, que tiene 8.128 puntos.
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Pués bién, el mosaico que resulta de la division de los nimeros del Triangulo de Pascal )

en pares e impares, coincide en su inicio, con el trazado de los 16 numeros recuadrados
\
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y separados del mundo sensible espacial conocido de tres dimensiones, formado por las
dos diagonales de los numeros tetraédricos que se cruzan en el numero 20 sobre el eje
de simetria. A partir de esta figura inicial, los triangulos sobre el eje de simetria, crecen
uniformemente a todo lo largo del Triangulo de Pascal, mientras en los huecos
laterales, se va repitiendo la figura basica del principio, que delimita los 16 niimeros del
espacio tridimensional sensible y comprensible.

Estos 16 niimeros, son por tanto, el modulo esencial, la medida de la figura, el ladrillo
con que esta construida la figura. La parte que representa y contiene el Todo. Esta
parte, esta constituida por el producto cartesiano del Conjunto de los 4 Elementos, o
todas las combinaciones pares de este Conjunto, o sea, una transformacion del Tetra-
grama de IEVE. Este modulo aparece también en las Tres Tablas; es la mitad de la
Tabla Rectangular de area = 1.

Una propiedad del Triangulo, que Pascal no advirtio, es que en el reticulo exagonal, al
sumar los numeros perpendiculares al lado de indice cero, aparece la Serie de Fibonacci;
mientras que en el reticulo cuadrado, esta serie aparece al sumar los numeros de las
hipotenusas caracterizadas por los angulos de 26° y 64¢. Estos numeros angulares de
las hipotenusas son muy particulares, ya que se trata de la suma de las letras del
Tetragrama de IEVE (10 + 5 + 6 + 5) y de las 64 casillas del Ajedrez donde se
desarrollan las relaciones de las Tres Tablas.

En la Serie de Fibonacci, cada término es la suma de los dos anteriores (1, 1, 2, 3, 5, 8,
13...) mientras que la relacion entre dos numeros contiguos tiende a ¢, el Numero de
Oro expresado: /5+1 / 2, y cuya inversa es: v/5—1 / 2; asi cuando mayores son los
numeros de la serie, se dice que la relacion entre dos nimeros contiguos, mas se
aproxima a @; aunque seria mejor decir que la relacion aparece dada con mayor
numero de decimales, realmente sea el que sea el numero de decimales, hay que
entender que entre dos numeros contiguos de la serie, la relacion siempre es el Numero
de Oro, solo que dado en un fraccionamiento afin a los dos nimeros contiguos entre los
que esta.

En relacion, ademas, con el Numero de Oro, es de notar que si se eliminan diagonales
del lado izquierdo del Tridngulo de Pascal, se obtienen sumas parciales de la Serie de
Fibonacci. Eliminando la primera diagonal del lado izquierdo, la suma de las lineas que
proporcionan los numeros del Fibonacci, da las sumas parciales de la sucesioén de
Fibonacci, 1=1, 2=1+1, 4=1+1+2, 7=1+1+2+3, y asi sucesivamente. Si ademas,
se elimina la siguiente diagonal izquierda, las lineas de Fibonacci dan las sumas
parciales de las sumas parciales, 1=1, 3=1+2, 7=1+2+4.

Veamos ahora, otras propiedades mas, del famoso Triangulo: La suma de todos los
numeros situados sobre cualquier diagonal hasta una cierta posicion, es el numero
situado directamente debajo y a la izquierda. Por ejemplo: /cual es la suma de los
numeros naturales del 1 al 9? Descendamos por la primera diagonal hasta el 9 y debajo
a la izquiera encontramos el resultado: 45. (Cual es la suma de los cuatro primeros
numeros triangulares? Buscamos el cuarto numero de la diagonal niimero dos, miramos
debajo a la izquierda y la solucion es 20.

Otra utilidad del Triangulo consiste en que es un dispositivo para el calculo en la teoria
combinatoria elemental y en la de probalidades. El nimero de maneras en que pueden
seleccionarse un conjunto de n elementos de entre r distintos, viene dado por la cifra
situada en la interseccion de la diagonal n con la fila r. Ejemplo: si de un conjunto de 6
objetos podemos escoger 3 (de cuantas maneras distintas podremos hacerlo? Buscamos
en el Triangulo la interseccion entre la fila 6 con la diagonal 3 y hallamos 20 que es el
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numero de maneras diferentes de hacerlo. Esto es asi porque cada fila horizontal del
Trangulo Aritmetico contiene los coeficientes del desarrollo del binomio (x + y) ™ Por
ejfemplo: ix — v)' = x° + 3 x~ v+ 3 xy? + y®. Los numeros 1, 3, 3, 1, son, claro est4, la
fila de indice tres del Triangulo.

Supongamos ahora que queremos saber la probabilidad de obtener 3 caras al lanzar 6
monedas al aire. La interseccion de la diagonal 3 con la fila 6 nos dice que existen 20
maneras distintas de seleccionar 3 monedas de entre 6. Ahora hay que sumar los
numeros de la fila de indice 6 para hallar el numero de casos igualmente posibles; como
sabemos que las filas valen 27, ésta sera la sexta potencia de 2, o sea 64. La
probabilidad de que salgan 3 caras entre 6 monedas es: 20/64 = 10/32 = 0’3.125. Se
trata del especialisimo numero 7 de las Tres Tablas, expresado como 7/10. Este
resultado, ligado al numero 20 que delimita los 16 numeros del espacio de 3 dimensio-
nes v las 16 casillas de valor 1 de la media Tabla Rectangular, esta incidiendo en el
sentido del reconocimiento de la importancia de este cuadrado de 16 casillas.

Un ultimo detalle significativo. Si leemos las filas O a 4 como si fuesen numeros (1,
11,121, 1.331 y 14.641) obtenemos las cinco primeras potencias de 11, comenzando
por 110 = 1. La quinta fila no tiene esta propiedad, ya que deberia ser 11° = 161.051.
Sin embargo, esto ocurre porque es la primera fila que tiene numeros de dos digitos y
podemos comprobar que si convenimos con toda logica que el digito 1 del 10 de la
izquierda debe anadirse al 5 de su izquierda y que el digito 1 del 10 de la derecha debe
anadirse al cero que ha quedado a su izquierda, obtendremos un resultado que es
exactamente la quinta potencia del 11. En otras palabras si convenimos que cada
numero representa un multiplo del valor posicional correspondiente en notacion deci-
mal, leyendo de derecha a izquierda, la quinta fila seria: (1 X 1) + (5 X 10) + (10 X
100) + (10 X 1.000) + (5 X 10.000) + (1 X 100.000) = 11°. Con esta interpretacion,
la fila n-ésima vale siempre 117

Lo caracteristico e interesante de este numero 11, que aparece tan sefialado en el
Triangulo de Pascal, es que esta ligado a la Gran Obra Solar, en el sentido de
representar a la mitad de esta Obra (22/2 = 11), y que esta representado por el Arcano
n° 11 que representa al Mercurio Filosofico. Se trata del principio de fijacién adquirido
por la “sustancia”, que en principio constaba de dos naturalezas irreconciliables, y que
ahora se han “‘amalgamado” en el “Vaso herméticamente cerrado” para devenir una
“sustancia doble y fija” con una gran fuerza de generacion. Ademas, en el proceso
fisico que tiene lugar en el sol, el numero aparece en el ciclo que siguen las manchas
solares, que tiene una periodicidad de 11 afos.
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v Tridngulo gnoménico
» descabezado-desprendido.

x MGKVT el Sefirah caido,
de naturaleza «celeste»

) que por la caida
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lo «terrestre»

10 Tridngulos gnomoénicos
{negros), = 10 XNIRVT
orientados como

el triangulo madre.

6 tridngulos gnmoénicos
(blancos) orientados
inversamente al
tridngulo madre.

Junto al tridngulo
desprendido-caido
forman las
«7 Tierras»

16 gn2 =1

90

Eneada (celeste)
de heliépolis.
NUm. impares.

Los 16 nimeros
«volumétricos» del
Tridngulo de Pascal,
son subconjuntos-pisos
del Tetraedro,

a excepcion del 2
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separada-caida

del resto.
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Producto cartesiano o Conjunto de Pares de D =
Miniajedrez o Media Tabla Rectangular de area =

Eneada (celeste) de Heliépolis formada
por todos los pares ordenados que
carecen del elemento Oros-Tierra

Las «7 Tierras» y los 4 elementos
de MGKVT, estan formados

por pares ordenados

en cuya constitucién entra el
elemento Oros-Tierra.

La Reina
La Virgen

MGKVT

el XNIRE {(celeste) &
CAIDO ({y por tanto
también terrestre) 3
TOPE

Punto bisagra

de retorno.

Férmula en uno de los «documentos de Ummo»

1 1 1 1
—+=+=+ —+A = 15vivos+A
2 4 8
1/4
025
1/2
0’5 1/16
00625
1/8
0125
A gn?
00625

En la férmula, A estd separado-caido,
muerto o descabezado, en relacién a los
«15 vivosa.
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Ciudad sobre el Danubio. en la region de las “Puertas de Hierro™ en la Servia
nororiental. en la antigua Yugoeslavia. Cro-Magnon tipo oberkasseliano (robusto).

Sescubierta en 1965 por el arquedlogo Dragoslav Srejovic.

'. dn’ft'gua

Planta de las casas y su modulo de Superestructura de madera de las casas.
construccion.

Enterramiento del Proto-Lepenski Vir (8,000 a.C.)

con la decapitacion ritual segun el
Los 15 triangulos equilateros del trapecio modulo trapezoidal de las casas.
del pavimento de la casa.
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: Paradoja de Lewis Carroll en el AJEDREZ :

Basada en tres nimeros consecutivos cualesquicera de la serie de Fibonacci

Nideoden) 12 3 4 56 7 8 9 1 n 12 13 17 18 19 20

Serie 1 1:1:2:3:5:8;13:21:34:55:89:144:233:377:610:987;1597:2584 : 4181: 6765 :X ...
& Fibonacci o2 76180 1618034 —» Tiende a ¢
5 *
% 3¢ Terceto del Ajedrez.

Es la cuarta combinacién paradd-
B jica construible, y, el primer ter-
B ceto de la serie en que la paradoja
#  es operativa. Con los anteriores ni-
. meros la diferencia entre las pen-

dientes es demasiado burda.

§ AJEDREZ S
SUPERFICIE

| 64

® Redistribucion Rectangular
de las cuatro piezas
recortadas del AJEDREZ

SUPERFICIE 5

65

MU

Resolucidn

ey

10 SEFIROT + 3 Madres +7 Dobles &

«20 Dias» del Chilam
Balam de Chumayel

‘ punto aureo

Zona «ZODIACAL »

Equiv. al rectangulo de LUGINA

~.

de

L e

la paradoja de Lewis Carroll

Las pendientes en diagonal no son
iguales; aunque si, muy vecinas la una

TS

S

de la otra. Al efectuar el calculo de
estas pendientes, encontramos aproxi-
madamente el inverso del cuadrado

del nimero de Oro ((P).

Con este terceto de la serie (3,5,8) el
paralelogramo interior tiene una su-
perficie de valor 1.

Al emplear nimeros de la serie, cada
vez mas altos, la diferencia entre las
pendientes se hace mas dificil de des-

cubrir, porque se aproxima cada vez

mas a q) .

g U

Paradoja de Lewis Carrol

PSS PR AN v v e 8370 DS YT 5 0 b DS S Eee b




KIZ AZR 1Z= T

Tabla de la Sabiduria (China)
Tabla de los 7 Elementos

TANGRAM

—I— RACIONALES
>< IRRACIONALES

y

Tabla
Cuadrada Rectangular

. « Interconversion -~

Tabla

alll

SUPERFICIE =2 ) SUPERFICIE = 2
PERIMETRO = 5656 =4V?2 PERIMETRO = €
" = 8 Lados Basicos Irracionales " =12 Lados Basicos Racionales
SUPERFICIE
MODULO 2gn* = 50qur - 0125 = 1/16 de la superf total de las 7 figuras | & o
Triangulo Basico | PERIMETRO / o2
6’828 gn = 34142qu = 1'707:(\/5/2%1 = 1/10 del perim.total de las 7 figuras g &
Eg
g2
SUPERFICIE o =
1 2 Trigngulos 4grr = 100quz = 025 I
Basicos PERIMETRO =
13656 gn-68284 qu = 3414-\2+2 §
S
i
<
SUPERFICIE o E
4gnt = 100qu® = 025 -
PERIMETRO SUPERFICIES i
Confrontacién por | 9656 gn = 48284 qu = 2414=V2+1; 16gn" = 400q - 1 | 5
catetos de los PERIMETROS § &
2 Triangulos Basicos 40968 gn - 204’852 qu = 10242|& §
2 POSIBILIDADES SUPERFICIE ¥ I ‘[
4gnt = 100qw = 025 [6(2/2)]+6] "
PERIVIETRO _ S <
9656 gn = 48284 qu = 2'414=/2+1 o D
¢
N
Confrontacion por | SUPERFICIE o
hipotenusas de los 4gnt = 100 qu? = 025 B
3 Triangulos Basicos | bERIMETRO -
’ = <
1P - - o
! POSIBILIDAD 8gn 40 qu 2 28
2 g
3
g &
SUPERFICIE »
8gnt = 200quwr = (0’5 §
Combinacién de PERIMETRO Eg
las formas 1y 2 | 13’656 gn =68"284qu - 3414=\2+2 2
4 por hipotenusas SUPERFICIES <
16gn® = 400qur = 1 3
o O
—_ PERIMETROS N
"o 27313 gn = 136568 qu - 6828 | _
3 SUPERFICIE v Lo
£ o 8gn® = 200qu - 05 st
g Cor:bmacuo1n de3 PERIMETRO 2\V2 +4 g g
las formas 1 y ’ _ ’ _ AA N ~
.g por catetos 13'656gn = 68284 qu = 3414=y2+2 gﬁ
w Co
= (=

El Tangram chino = Tabla cuadrada y Tabla rectangular
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LABERINTO

Los mas antiguos laberintos son los del occidente europeo, siguiendo la
pauta expuesta en el XPhR B; los ejemplos mas antiguos, como los de la
Peninsula Ibérica e Irlanda, se han expandido siguiendo la ruta del Cro-
Magnon-ADM (ver: pag. 219) por Europa hasta la India y América.
Seguramente esto no tuvo lugar en el paleolitico, sino mas bien en el
neolitico con la cultura de los megalitos (ver: pag. 229). Sea como fuere el
simbolo tiene la complejidad suficiente como para no achacarlo a una
generacion espontanea en diferentes sitios a la vez.

Esta complejidad apunta hacia un mecanismo de difusioén, que parece no
ser del agrado de la arqueologia moderna; asi la teoria de la generacion
espontanea de los megalitos, en varios lugares a la vez, distantes entre si,
no seria correcta. Tanto los mapas de distribucion de los megalitos, que
parecen sugerir claramente una difusion maritima, como las fechas de
construccion que siguen la pauta de mas antiguos a mas modernos, del
occidente hacia oriente, obligan a replantearse la cuestion.

Estariamos aqui con el mismo fendmeno ocurrido con la svastica, que ha
tenido asi mismo una difusion mundial desde el occidente europeo hacia el
este. Las mas antiguas y fuertemente arraigadas serian las de la zona de los
montes Pirineos, entre el pueblo basco y asociadas a las zonas mas
antiguas de megalitos. Desde ahi, como hemos dicho, su difusion hacia el
este alcanza una cobertura mundial.

El simbolo del laberinto, a pesar de su trazado mas frecuente en formas
redondeadas, obliga en su geometrizacion, a una pauta de cuadricula con
una superficie concreta y rigurosamente fijada. El examen de esta pauta
con un total de 255 gn? (2% — 1,gn?), puede llevar a hallazgos importantes
que se dejan a la discrecion de los estudiosos interesados en el tema.

El Laberinto
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El Laberinto
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